

मामी के साथ अनोखी दास्तां

हाय! दोस्तों मैं राज, आगरा, उत्तर प्रदेश से, आज मैं आपको एक वास्तविक सेक्स स्टोरी बताने जा रहा हूँ। आज से लगभग 6 वर्ष पहले जब मेरी उम्र लगभग 20 वर्ष की थी तब एक दिन मेरे घर मेरे मामा और मामी आये वो मध्य प्रदेश में रहते थे लेकिन कुछ कारणों से उन्होंने अपना शहर छोड़ दिया और वो हमारे घर आ गये मेरी मां के दूर के रिश्ते में वह भाई लगते थे मेरी मां ने उन्हें यहां रहने के लिये कह दिया। मेरी मामी गोरी चिट्ठी, चौड़ी कमर और भरे हुए बदन की थीं। जब मैंने उन्हें पहली बार देखा तो देखता ही रह गया और उन्हें कैसे चोदूं यह सोचने लगा। मेरे मामा को काम की तलाश थी तो मेरी मां ने मुझसे कहा कि तुम मामा के लिये कोई नौकरी की तलाश करो, मैंने मामा के लिये एक अच्छी नौकरी की तलाश कर ली मामा नौकरी पर जाने लगे इधर मामी घर में रहती थी और मैं भी घर में अकेला रहता था उसी बीच हम दोनो लोग बहुत घुलमिल गये मैं मामी से मजाक भी कर लेता था एक दिन वह घर में कपड़े धो रही थीं अचानक मेरी नजर उनके बूब्स पर पड़ गई गोरे गोरे बूब्स को देखकर मैं उत्तेजित होने लगा तभी मामी की नजर मुझ पर गई लेकिन मुझे पता नहीं चला और उन्होंने कुछ नहीं कहा वो बराबर अपना काम करती रहीं लेकिन शायद उन्होंने मेरा इरादा भांप लिया लेकिन मेरी उनसे कुछ कहने की हिम्मत नहीं हो रही थी मैं मन ही मन मैं उन्हें चाहने लगा था। और रातों को ख्वावों में उन्हीं को चोदने लगा। तभी एक दिन मामी ने कहा कि तुम मेरी भी नौकरी कहीं लगवा दो तो मैंने दूसरे दिन उनकी भी नौकरी एक स्कूल में टीचर की जगह लगवा दी। दूसरे दिन से मामी भी स्कूल जाने लगी। लेकिन अब मैं घर में अकेला रहता था मुझे मामी की कमी महसूस होती थी लेकिन मैं कुछ कर नहीं पा रहा था और चुप चुप रहने लगा। मामी शायद यह समझ रही थी। एक दिन बिजली नहीं आ रही थी और हम सब लोग ऊपर छत पर आ गये तभी मामी भी आ गयी मैं उन्हें देखकर दूसरी छत पर चला गया जहां पर कोई नहीं था। मामी भी वहीं पर आ गयी। मामी ने मेरे हाथ पर अपना हाथ रखकर कहा कि मैं तुमसे एक बात कहना चाहती हूँ मैंने कहा क्या वो बोली कि मैं तुमसे दोस्ती करना चाहती हूँ यह सुनकर मैं एक दम चौंक गया और उनकी तरफ देखने लगा। मैंने उनसे पूछा कि सिर्फ दोस्ती या और कुछ तो वह शरमा गई और बोली सच तो यह है कि मैं तुमसे बहुत प्यार करती हूँ तो मैंने पूछा कि इस प्यार की सीमा क्या होगी। तो वह बोली कि तुम्हें वो सारे अधिकार होंगे जो तुम्हारे मामा के लेकिन सिर्फ एक अधिकार नहीं होगा मैंने पूछा कि कौन सा तो वो बोली कि तुम सब जानते हो इस पर मैंने कहा कि वही तो मैं अधिकार है। वह शरमा कर चली गई। अब हम दोनो एक दूसरे को किस कर लेते थे कभी छिप कर एक दूसरे के अंगों को छू लेते थे मैं भी उनके बूब्स पर हाथ से सहला लेता था। लेकिन चोदने की हिम्मत नहीं कर पा रहा था और कुछ चोदने का समय भी नहीं मिल रहा था। उनकी जांघ पर भी मैं हाथ से सहला देता था। कई बार मैंने उनको नहाते हुए भी पूरा नंगा देख लिया था और उन्हें भी पता था कि ये मुझे देख रहा है लेकिन फिर भी उन्होंने कोई प्रतिक्रिया नहीं दिखाई मुस्करा कर शरमा जाती थी। जैसे एक पत्नी अपने पति से शरमा कर नशीली निगाहों से मना करती है वैसे ही वह मुझसे करती थी।

एक दिन मेरे घर में सभी लोग कुछ दिन के लिये बाहर गये हुए थे लेकिन मैं नहीं गया था मम्मी ने भी ज्यादा फोर्स नहीं किया क्योंकि वह जानती थी कि घर में मामी है खाने पीने की

कोई परेशानी नहीं होगी वह मुझे अकेले छोड़ने के लिये तैयार हो गई। मामा और मामी से उन्होंने कह दिया कि राज का ख्याल रखें। दो दिन गुजर गये कोई मौका नहीं मिला एक दिन मामा ने बताया कि उनकी चार दिन रात को ड्यूटी लगेगी तो मैं मन ही मन में खुश हुआ कि आज तो मैं मामी को चोद कर ही रहूंगा। उस दिन मामा रात को 9.00 बजे चले गये और मामी से कहा कि तुम रात को जिम्मेदारी से सारे ताले आदि लगाकर सोना। मामी ने रात को सारे ताले आदि लगा दिये मैं अपने कमरे में जा कर सोने का नाटक करने लगा। घर के सारे काम खत्म करके मामी 11.00 बजे मेरे कमरे में आयी और बोली कि सो गये हो क्या, मैंने कहा नहीं और वो मेरे पास आकर बैठ गई मैंने मामी से कहा कि आपको नींद नहीं आ रही है तो उन्होंने कहा कि अभी नहीं आ रही है और उन्होंने मेरे सिर पर प्यार से हाथ फेरने लगी। उन्होंने प्यार से मुझे देखा मुझसे रहा नहीं गया और मैंने उन्हें पकड़ कर बिस्तर पर लिटा लिया और अपने होंठ उनके होंठों पर रख दिये करीब आधा घण्टे तक हम एक दूसरे को प्यार करते रहे इसी बीच मामी भी बहुत उत्तेजित हो गई थी तभी मैंने मामी से कहा कि मैं तुम्हारी जांघों को चूमना चाहता हूँ वो राजी हो गई मैंने उनकी साड़ी उनकी जांघो से ऊपर कर उनकी जांघे गोरी थी और जांघों को चूमते चूमते ऊपर की ओर आने लगा तो बोली कि राज क्या कर रहे हो मैंने कहा कुछ नहीं अपनी इच्छा को पूरा कर रहा हूँ और एक दम अपने होंठ उनकी चूत पर रख दिये और अपनी जीभ से उनकी चूत को सहलाने लगा उन्हें एक दम ऐसा झटका लगा जैसे किसी ने ठहरे हुए पानी में कंकड़ मार दिया हो मामी कराहने लगी कि औह, राज ये तुम क्या कर रहे हो और दूसरे हाथ से उनके बूँस सहलाने लगा। मामी को इतना मजा शायद कभी भी नहीं आया होगा उन्होंने दोनो टांगे चौड़ी कर दी और मैं उनकी चूत को अपनी जीभ से सहलाने लगा उनकी चूत गोरी और लाल थी ये बहुत ही नरम थी और उसमे से गरम गरम भाप निकल रही थी वे अपने दोनो हाथों से मेरे सर के बालों को उंगलियों से सहला रही थी और कह रही थी कि राज मैं पागल हो जाऊंगी बहुत मजा आ रहा है मैं भी उनके चूत के दाने को अपनी जीभ से सहला रहा था मुझे भी बहुत मजा आ रहा था कुछ देर बाद वह बोली कि खुद ही सब कुछ करोगे कि मुझे भी कुछ करने देगा यह कहकर मुझे खींचने लगी मैंने भी अपना पैंट उतार ही रहा था एक दम उन्होंने मेरा कच्छा उतारा और मेरे लंड को मुँह में लेकर चूसने लगी और बोली तुम्हारा लण्ड तो काफी बड़ा है अब मुझे भी बहुत मजा आ रहा था। उन्होंने मुझे बिस्तर पर बिल्कुल नगां लिटा दिया और वो मेरी पास बैठकर मेरे लण्ड को चूस रही थी और मेरे लण्ड से खेल रही थी और मैं उनकी चूत में उगली डालकर आगे पीछे कर रहा था इस प्रकार उन्हें भी मजा आ रहा था। उनकी गोरी गोरी जांघें जिन पर एक भी बाल नहीं था उन्हें देखकर ही मैं इतना उत्तेजित हो चुका था कि मुझसे रहा नहीं जा रहा था उधर मामी भी अब ये चाहती थी कि मेरा लण्ड उनकी चूत में पड़ जाये और मैं उन्हें चोदूँ। कुछ देर बाद वह बोली कि अब मुझसे रहा नहीं जा रहा राज जल्दी करो मैं चुदने को बेकरार हूँ और मैंने भी मामी को लिटाया और उनकी चूत में अपना लण्ड डाला तो वह अन्दर ही नहीं जा रहा था फिर एक जोर से धक्का मारा तो वह जैसे ही अन्दर घुसा मामी की एक दम चीख निकल गई और बोली कि धीरे धीरे करो और मैं धीरे धीरे करने लगा और मामी के गोरे गोरे बूँस को अपने मुँह में लेकर जीभ से सहलाने लगा मामी मेरी बाहों में सिमटी जा रही थी और मेरे शरीर पर प्यार से हाथ सहला रही थी और कह रही थी औह राज बहुत मजा आ रहा है ऐसे ही करो और पता नहीं कब धक्के लगाने की स्पीड बढ़ गई। मेरे मुँह से आवाज निकल रही थी औह मामी पूरा अन्दर लो न और

मामी कर रही थी पूरा डाल दो मेरी चूत को फाड़ दो आह जल्दी करो -2 । कुछ देर बाद मैं झड़ने वाला था तो मैंने कहा मामी मैं झड़ने वाला हूँ तो उन्होंने कहा कि लण्ड निकाल कर मेरे मुँह में डाल दो मैंने लण्ड निकाल कर उनके मुँह में डाल दिया वो लण्ड को चूसने लगी और मेरा पानी भी मुँह में ले लिया। उस रात मेने मामी को तीन बार चोदा और हम दोनो पूरी रात नंगे ही लेटे रहे कभी वो मेरे लण्ड से खेलती तो कभी मैं उनकी चूत और बूब्स से ऐसा लगता था कि हम दोनो पति पत्नी है। उसके बाद मैं रोजाना मामी को चोदता करीब दो वर्ष तक मामी मेरे ही पास रही। लेकिन दोस्तों आज मामी मेरे पास नहीं रहती है वह अब ग्वालियर रहती है लेकिन उन पलों को मैं आज तक नहीं भूला जो खूबसूरत पल उन्होंने मेरे साथ बिताए उन पलों को याद करके मैं आज भी उन्हें याद कर लेता हूँ।

आपको मेरी सच्ची कहानी कैसी लगी। मुझे ई-मेल जरूर करें।

मामी, भाभी, चाची या कोई लड़की मुझसे चुदवाने हेतु मुझसे सम्पर्क कर सकती है मेरा ई-मेल genus_for_love@yahoo.com